Заключительный этап

Интеллектуального марафона на Кубок главы г. Челябинска 

2012-2013 учебный год.

Математика 5 класс.

ОТВЕТЫ.

№1. [image: image2.png]2012-2011+2010-2009++4-3+2-1 _ (2012-2011)+(2010-2009)++(4-3)+(2-1)
2012.73+2012:27 2012:(73+27)

14141441 _ 1006 1

2012100 2012100 200




№2. Обозначим С – Солнце, Л – Луна, З – Земля.

А) При солнечном затмении                 С                       Л              З


СЛ=СЗ-ЛЗ=150 млн км – 400 тыс.км = 149 600 тыс.км

Б) при лунном затмении                 С                          З            Л

СЛ=СЗ+ЗЛ=150 млн км + 400 тыс.км = 150 400 тыс.км

№3. Из условия следует, что 4 банки сгущенки и 4 банки меда Пух съедает за 1 час, а Пятачок – за 2 часа 20 минут. Значит, одну банку сгущенки и одну банку меда Пух съедает за 15 минут, а пятачок – за 35 минут. Используя первое из условий, получим, что 2 банки сгущенки Пух будет есть 10 минут, а Пятачок – 20 минут. Так как Пух ест сгущенку в два раза быстрее Пятачка, то за 20 минут они съедят 6 банок сгущенки. 

№4. Возможны 2 способа прокладки трубы.

	
	
	
	

	                                                                   
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	
	
	
	

	
	
	
	


	
	
	
	

	
	
	
	


№5. Ответ: 50 листов.

Номер следующей страницы книги – 313. Следовательно, число страниц выпавшей части 313- 213=100. Выпавшая часть составляет 100:2=50 листов.

